



По факту проникновения в квартиру многодетной семьи из хулиганских побуждений проводится проверка



Ночью 16 мая неизвестный проник в квартиру жилого дома, расположенного по Профсоюзной улице в городе Москве, где проживает многодетная семья и бросил дымовую шашку. В результате действий указанного лица, проживающие в квартире, в том числе несовершеннолетние дети были госпитализированы в больницу. По данному факту Главным следственным управлением Следственного комитета России по городу Москве проводится доследственная проверка.

В настоящее время жизни и здоровью госпитализированных ничего не угрожает.

Следователи проводят комплекс проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего, опрашиваются соседи и возможные очевидцы события. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

16 Мая 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1127469/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v